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Nově nás najdete i na Facebooku
www.facebook.com/moravskypisek/

Náměstí Náměstí 
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Vážení občané,
ve chvíli, kdy čtete tento článek, je již v pl-

ném proudu rekonstrukce vnitřních rozvo-
dů elektro, vody odpadů a vzduchotechniky 
na zdravotním středisku. Původně plánovaný 
prázdninový termín opravy jsme museli zrušit 
z důvodu havárie rozvodů teplé vody koncem 
ledna. Rekonstrukci provádí fi rma pana Pavla 
Němečka z Moravského Písku a hotovo bude do 
konce dubna. Děkujeme vám všem za pocho-
pení, rozpis ordinačních dob a kontakty našich 
lékařů jsou na konci článku. 

Další velká akce, která se dotkne nás všech, 
je také již zahájená výstavba nového náměstí. 
Stavbu bude provádět fi rma PORR a staveb-
ní práce musí zajistit tak, aby byl s omezením 
umožněn průchod občanů  a obslužnost  všech, kteří zde mají sídlo.  
Práce budou probíhat do konce srpna tohoto roku a věřím, že případné 
nepříjemnosti a omezení při stavbě budou vynahrazeny novým prosto-
rem, který bude dobře sloužit nám i dalším generacím.

Slovo starostky

Z důvodu opravy zdravotního střediska od 27. února 
do 2. Května 2017 jsou ordinace lékařů zajištěny následovně:

Praktický lékař MUDr. František Hálka bude od úterý 28. února or-
dinovat pouze na zdravotním středisku v Těmicích. Pro pacienty nebude 
v provozu ani schránka s požadavky pacientů. Se svými požadavky se ob-
racejte přímo na zdravotní sestru a MUDr. Hálku na tel. čísle 727 862 455. 
Ordinační doba MUDr. Hálky je zveřejněna na webových stránkách obce.

MUDr. Dolečková po dobu opravy zdravotního střediska nebude or-
dinovat. V době nepřítomnosti ji budou zastupovat: 

MUDr. Jan Žák náměstí Svobody 74/38, Bzenec Po – Pá od 6:00 – 7:30 
hodin 
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MUDr. Iva Zadražilová náměstí Svobody 75, Bzenec Po – St – Čt – Pá 
od 7:00 – 8:00 hodin.

Soboty, neděle a svátky pohotovost v nemocnici Kyjov od 8:00 – 12:00 
hodin. 

Praktická lékařka pro děti a dorost MUDr. Slaninová bude po dobu 
opravy zdravotního střediska ordinovat v prostorách tělocvičny při ZŠ 
v Moravském Písku. (SAMOSTATNÝ VCHOD DO TĚLOCVIČNY) Or-
dinační doba Po – od 12:00 – 14:30 hodin Út – od 7:30 – 11:30 hodin Čt 
– od 7:30 – 10:30 hodin Pá – od 11:00 – 12:30 hodin. 

Gynekologická ambulance MUDr. Malý oznamuje uzavření ordinace 
v Moravském Písku po dobu opravy zdravotního střediska. Zástup je za-
jištěn na GYNEKOLOGICKO – PORODNICKÉM ODDĚLENÍ nemoc-
nice Kyjov a na GYNEKOLOGICKÉ AMBULANCI POLIKLINIKY ve 
Veselí nad Moravou.  

Lékárna v Moravském Písku bude v provozu bez omezení.

Vážení občané,
na poslední stránce zpravodaje je pro vás pozvánka na veřejné pro-

jednávání projektové dokumentace rekonstrukce sokolovny. Dovolte mi 
k tomuto projektu připojit pár faktů, abyste měli co nejvíc informací. 

Darovací smlouvou z roku 2012 byl obcí Moravský Písek Tělocvičné 
jednotě Sokol v Moravském Písku odsouhlasen dar za převod sokolovny 
ve výši 400.000,- Kč s postupným splácení 10 let.  V následné darovací 
smlouvě z roku 2014 o převodu sokolovny je zakotveno věcné břemeno 
užívání pro TJ Sokol. Od začátku roku 2015 se nové vedení obce za-
bývá rekonstrukcí sokolovny z důvodu velmi špatného stavu odpadů, 
vody, kanalizace, topení i celkového stavu budovy. Byla vypracovaná 
architektonická studie, jejíž návrh byl koncem roku 2015 prezentován 
a projednán na veřejné schůzi s občany. Na tomto veřejném projednání 
zaznělo, že rekonstrukce má být provedena dle studie se zachováním 
historických prvků  a původního charakteru stavby. Bylo zde vzneseno 
několik připomínek od občanů a tyto byly zapracovány do studie. Zá-
měr byl projednán v zastupitelstvu obce, kde byly v rozpočtu schváleny 

Rekonstrukce sokolovny
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prostředky na úhradu projektové dokumentace ve výši 2 mil. Kč.  To 
znamená,  že 1,5 roku bylo možno bez problémů přijímat podněty a při-
pomínky všech, kteří měli o tento projekt zájem. 

Zpracování projektové dokumentace bylo fi rmě GG Archico zadá-
no v červnu 2016. Koncem července proběhla schůzka se členy Sokola 
s pány Františkem Zálešákem a ing. Romanem Blažkem,  kteří vyjádři-
li nesouhlas s velikostí a povrchem navrhovaného hřiště (návrh podle 
projektu je víceúčelové hřiště, návrh Sokolů je umělý povrch 3 gene-
race). Na tomto jednání   jsem jim sdělila,  že hřiště se bude realizovat 
z důvodu nedostatku fi nancí až v poslední etapě výstavby a o případ-
ných úpravách se domluvíme. Dále následovaly dopisy ze strany Sokolů 
a  odpověď ze strany obce. 

Dne 2. 2. 2017  byla na obec předána petice, která nese název: Nesou-
hlas s projektovou dokumentací Sokolovna Moravský Písek. Obsahem 
této petice je nesouhlas s velikostí a povrchem navrhovaného hřiště, ne-
souhlas s vybudováním 30 parkovacích míst a obslužnou komunikací 
z ulice Sokolská, dále nesouhlas s vybudováním bytu správce. Po předá-
ní petice proběhla 2 jednání za účasti Sokolů, vedení obce a projektan-
tů. Na každé jednání přišli Sokoli s dalšími požadavky – např. zmenšit 
plochu bufetu, postavit další WC pro šatnářky vedle hlavního vstupu, 
odhlučnit klubovnu v patře, přistavit zázemí pro účinkující. Některé 
z  těchto připomínek jsme si vysvětlili, jiné trvají.  Dne 28. 2. 17 bylo 
stavebním úřadem zahájeno územní řízení k rekonstrukci sokolovny, na 
kterém předal  Sokol prostřednictvím svých zástupců p. Zálešáka a ing. 
Blažka žádost o přerušení řízení a této žádosti bylo vyhověno. 

Rekonstrukce sokolovny je projekt, který se týká všech občanů naší 
obce a  jeho fi nancování bude převážně z rozpočtu obce, na podání při-
pomínek občany a Sokoly zvlášť bylo jistě dostatek času a  většina ob-
čanů s námi při různých setkáních o tomto projektu živě diskutovala. 
Přesto jsme se rozhodli ještě jednou projednat rekonstrukci sokolovny 
s občany a pro úplnost přidáváme stanovisko obce k vzneseným poža-
davkům:

1/ Jsme připraveni zvětšit velikost hřiště z navrženého rozměru 34 x 
18 m na velikost 43,5 x 25 m  navrhujeme víceúčelový povrch, na kterém 
se může hrát rekreačně nejen fotbal, ale i všechny další míčové sporty.
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 2/ Počet parkovacích míst odpovídá dle projektantů plánovanému 
počtu návštěvníků při akcích, z toho 10 míst je situovaných do ulice 
Sokolská, 20 míst je plánovaných v areálu sokolovny na zpevněných plo-
chách, tuto plochu je možno při akcích využít i k jiným aktivitám, nejen 
pro stání aut.  

3/ Navrhujeme v areálu byt správce, tento správce by platil běžný ná-
jem, mohl by se starat nejen o sokolovnu, ale případně i o další objekty 
ve vlastnictví obce (zdravotní středisko, stadion, koupaliště, byty na sta-
dioně atd...), pamětníci si jistě vzpomínají, že pokud se o sokolku staral 
p. Lovecký, byl tam pořádek a řád. Pokud se takový správce nenajde, byt 
se dá jistě za nájemné využít pro služby jako např. kadeřnictví, kosme-
tika, masáže a jiné. 

4/ Plochu bufetu jsme oproti studii zvětšili z toho důvodu, že předpo-
kládáme jeho využívání pro občany při různých oslavách, svatbách, jed-
náních, dále jako zázemí při veřejných akcích, zde pořádaných. Myslíme 
si, že pohodlných 60 míst k sezení uvnitř zajistí možnost provozovat 
tento  bufet  na většinu akcí  a získané příjmy zpět se mohou použít do 
údržby a oprav tohoto objektu.

Vážení občané, věřte, že  se tímto projektem  dlouho a podrobně za-
býváme a rádi bychom, aby z rekonstrukce sokolovny měli užitek všich-
ni občané. Proto prosazujeme, aby zde bylo hřiště k rekreačnímu sportu 
pro všechny,  aby venkovní plochy v areálu běžně sloužily k odpočinku 
i zábavě mladým i starším občanům, aby vnitřní původní budova  hlav-
ního sálu a přísálí byla citlivě zrekonstruována a sloužila ke kulturním 
a společenským  akcím a přísálí variantně také ke sportu. Také chceme 
přistavit novou část - moderní sociální zázemí se šatnami a bufetem, 
které by sloužilo celému areálu a tím nám všem. 

Na veřejném projednání znovu projekt rekonstrukce sokolovny ote-
vřeme a závěry z tohoto jednání budou podkladem pro jednání zastupi-
telstva dne 15. 3. 2017, které rozhodne, zda a za jakých podmínek bude-
me na projektu pokračovat. 

Vážení občané, přijďte vyjádřit svůj názor k rekonstrukci sokolovny!
Hana Habartová, starostka obce
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Pozvánka na akce, 
které v naší obci proběhnou v dubnu – červnu 2017

08. 04. 2017 Ukliďme svět, ukliďme Česko

16. 04. 2017  Jarní rybářské závody na Pláňavách pro dospělé rybáře zve O. S. Plá-
ňava. Rybník je bohatě zarybněn a budou připraveny  rybí speciality. 

23. 04. 2017 Čištění studánek pořádá T. O. Zelenáči. Pojďte s námi do přírody.

30. 04. 2017 Klub seniorů a Písečánek pořádají průvod a následné pálení čaroděj-
nic.

30. 04. 2017 Písecká chasa připravuje stavění máje na Sokolovně.

06. 05. 2017 Spolek Vinaři Moravský Písek pořádají tradiční „Košt vín“ na Soko-
lovně v Moravském Písku.

13. 05. 2017 Písecká chasa a Vinaři pořádají „Kosení píseckých luk“ v Kačeníku 
v Moravském Písku. 

21. 05. 2017 Smíšený pěvecký sbor a Dětský pěvecký sbor pořádají „Májový kon-
cert“ v kostele Sv. Anny v Moravském Písku. 

28. 05. 2017 Dětské rybářské závody na Pískovišti pro malé i nerybáře pořádá 
O. S. Pláňava. Rybník je bohatě zarybněn a pro návštěvníky bude při-
praveno občerstvení. 

09. 06. 2017 Farnost v Moravském Písku, Smíšený pěvecký sbor pořádá v kostele 
Sv. Anny „ Noc kostelů.“ Kostel bude otevřen k prohlídcepro veřej-
nost. 

17. 06. 2017 T. O. Zelenáči pořádá „Pohádkový les“ pro děti. Těšit se můžete na 
pohádkové postavičky a zajímavé hry spojené s opékáním špekáčků.

17. 06. 2017 Noční rybářské závody pro dospělé na Pláňavách pořádá O. S. Pláňa-
va. Rybník je bohatě zarybněn a budou připraveny rybí speciality.

23. 06. 2017 Mateřská škola Moravský Písek pořádá odpoledne pro děti spojené 
s pasováním předškoláků na školáky v areálu M. S. Dubina. 

24. 06. 2017 Den obce pořádá Obecní úřad Moravský Písek. Proběhne tradiční 
„Běh Moravským Pískem“ a oslavy 90 let založení kopané. 

29. 06. 2017 Základní škola pořádá „Sportovní den ZŠ“ pro žáky základní školy-
kde děti budou soutěžit v různých sportovních disciplínách.
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Novinka v Obecní knihovně
Úplně poprvé si občané v naší knihovně mohou půjčit audio knihy v rámci  

výměnného fondu z MěK Hodonín.

Seznam audio knih:
• Kubátová Marie: Jak se dal Trauten-

berk na čáry, máry
• White Elvyn Brooks: Kristýnčina pa-

vučina 1
• White Elvyn Brooks: Kristýnčina pa-

vučina 2
• Bob a Bobek
• Bonfi glioli Kyril: Mortdecai, Záhad-

ný případ s knírem
• Brown Dan: Ztracený symbol
• Čapek Karel: Psí příběhy
• Dědeček Jiří: Pohádky o malé tlusté 

víle
• Dostojevskij Fedor: Idiot
• Eco Umberto: Nulté číslo
• Faye Lyndsay: Lovci vran
• Frank Anne: Deník Anne Frankové
• Gluchovskij Dmitrij: Metro 2033
• Goldfl am Arnošt: Tatínek není k za-

hození

• Greene st John: Mámin seznam
• Hudečková Eva: Sedmihlásek
• Charriere Henri: Motýlek
• Christie Agatha: Vražda v Orient-ex-

presu
• Kepnes Caroline: Skrytá těla
• Kratochvíl Miloš: Prázdniny blbce 

číslo 13
• Kučera Ilja: Takový sníh už nepadá
• Laňka David: Průšvihy Billa Madla-

fouska
• Lindgren Astrid: Skřítek Nils
• Mawer Simon: Dívka, která spadla 

z nebe
• May Peter: Ostrov Entry
• Novák Jan: Zatím dobrý
• Poe Edgar Allan: Jáma a kyvadlo
• Vebrová Sandra: Ducháčkovic rodina
• Žáček Jiří: Hrůzostrašné pohádky
• Hajaja vypráví

V sobotu 8. dubna 2017 zveme všechny, kteří chtějí pomoci s úklidem 
v naší obci a tím zlepšit místo, kde žijeme! 

Sraz je ve 14. hodin u obecního úřadu, kde se rozdělíme do skupinek a 
přesuneme se na místa úklidu.

Po ukončení úklidu zamíříme do areálu sokolovny, kde si společně chvíli 
odpočineme a opečeme špekáčky, které zajistí pro účastníky akce obecní 

úřad.
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Sokoli se na trati neztratí
Když jsme před časem obnovovali činnost sokola v naší obci, bylo to tenkrát hlavně 

proto, aby nám někdo z Prahy nemohl prodat naši sokolovnu, která byla vybudována 
občany Mor. Písku, ale v důsledku restitucí přešla do majetku Obce sokolské a o jejím 
osudu měla rozhodnout Praha, protože bez fungující místní jednoty sokola, by se stala 
nepotřebným majetkem ….z jejich hlediska. Nikoho by nezajímalo, že již desítky let se 
o tento majetek starala obec, místní podniky i nadšenci z řad občanů, protože sokolov-
na byla chápána jako společenské a kulturní centrum obce, nejen jako sportovní stánek. 
Naše snažení se vyplatilo a sokolovna byla převedena do majetku TJ Mor. Písek s tím, 
že nakládání s tímto majetkem bylo podmíněno souhlasem nejvyššího orgánu sokola.

V tom prvotním nadšení po znovuobnovení činnosti a získání sokolovny se poda-
řilo zde uspořádat třeba župní sokolský ples, předletové vystoupení okolních jednot 
a uvedení většiny skladeb, sestra Prokipčáková dokázala připravit družstvo cvičenek 
pro cvičení v Praze a bylo také založeno několik sportovních oddílů. Později se ale uká-
zalo, že sokolovna již nesplňuje představy o vybavení sportovišť na úrovni dnešních 
požadavků a norem, nadšení opadalo a začali jsme uvažovat o rekonstrukci sokolovny. 
Realita však byla taková, že nebylo v silách sokolů zajistit realizaci toho záměru, proto 
jsme vstoupili do jednání s obcí a po několikaletých peripetiích a snaze tenkrát starosty 
Tihlaříka, se podařilo tehdejšímu starostovi Ing. Dulovi věc dokončit, získat souhlas 
z Prahy a zajistit převod sokolovny do majetku obce Mor. Písek. Současné vedení má 
tak již vytvořeny podmínky k tomu, aby realizovalo onu rekonstrukci při respektová-
ní požadavku uživatelů a sokolů, protože právě oni to jsou, kteří mohou ocenit práci 
vedení obce a to tím, že budou sokolovnu po rekonstrukci plně využívat, protože jen 
plně využívané zařízení je důkazem toho, že peníze na jeho vybudování byly využity 
účelně. Jeden nedobrý příklad mizivého využívání drahé investice už máme.

Tolik jen krátká sonda do historie. Současnost je taková, že místní TJ má dva oddí-
ly malé kopané, hrajeme tenis a badminton, máme i dvě hudební skupiny, přičemž vše 
je limitováno právě nevyhovujícími prostory sokolovny a musíme za úplatu využívat 
sportovní halu u školy.

Snad se ale blýská na lepší časy, protože dres logem TJ Sokol Mor. Písek, se v loň-
ském roce začal objevovat na běžeckých tratích v Brně, Kyjově, v Bučovicích, v naší 
obci i jinde a tak TJ sokol, ale i jméno naší obce se dostává do povědomí účastníků 
těchto závodů z celé republiky. Tím běžcem je nový náš člen Adam Tomeš, který se 
loni účastnil cca 7 závodů. Jednalo se o běhy na 5 – 10 km, na silnici i v terénu a v těž-
kých podmínkách.  Na stupních vítězů se objevovali přední běžci a reprezentanti, např. 
i známý vítěz z běhů v Písku Kučera, ale i veteráni 78 letý Hrubý a 89 letý Soukup. 
Ani Adam se mezi nimi neztratil a dobíhal vždy uprostřed závodního pole 80 – 120 
závodníků. 
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Tak ta letošní zima, byla po dlouhé době opět taková, jak ji mi starší známe z dob 
mládí a také z Ladových obrázků. Národ se ovšem rozdělil a někteří pějí chválu na 
bohatou sněhovou nadílku a jiní láteří právě proto, že bylo sněhu tolik. Každopádně 
děti a lyžaři i milovníci zimy jsou spokojeni a ti ostatní se s tím musí prostě poprat.

No a i ti škarohlídové musí uznat, že ta zima přinesla několik krásných slunečních 
zimních dnů, kdy jinovatka na větvích stromů, keřů a na travinách, vytvořila v krajině 
zimní atmosféru téměř pohádkovou.

Zima ale končí a proto jak my vinaři, tak zemědělci, myslivci, rybáři a prostě všich-
ni, kterým střídání ročních období a příroda vlastně určuje, co musí dělat, už netr-
pělivě vyhlíží jarní čas a hodnotí škody, které zima způsobila. Dobrá zpráva je, že ten 
sníh přinesl chybějící vláhu a sníží možná vláhový defi cit, špatná zpráva je ale, že právě 
u nás promrzla půda do největší hloubky za posledních 50 let a že ta voda z tajícího 
sněhu pak nevsákne a jen odteče. Jak ten mráz poškodil kořeny révy, to ukáže až jarní 
rašení. Díky dobře vyzrálému réví  v loňském roce, se poškození oček mrazem nejeví 
zatím nijak dramatické. Jarní řez révy je už v plném proudu, stejně tak opravy drátě-
nek a sloupků, je nutné také nakypřit půdu kolem kmínků a zbavit ji plevelů. Poslední 
dobou využíváme i zatravnění vinohradů, zde je ovšem problémem, že pokud dlouho-
době neprší, tráva působí jako konkurence révy při hospodaření s vodou a sucho pak 
ohrožuje průběh její vegetace. Já využívám nastýlání (mulčování) vinohradu slámou, 
starým senem a podobě, kdy za cenu toho, že vinohrad není, jak se říká „ufůknutý“, 
právě ten mulč lépe drží vodu v letních měsících. Loňský průběh vegetace byl pozna-
menán jarními mrazy a úroda byla obecně nižší, i když vinohrad v Hučnicách zůstal 
bez většího poškození. Vína ovšem jsou většinou velmi dobrá a mají potenciál uspět 
na letošních výstavách. Proto nás velmi mrzí mizivá účast na naší loňské přehlídce 
mladých vín, kterou jsme upořádali v obecním sklepě koncem minulého roku. Při-
pravili jsme několik desítek vzorků mladých vín a také pohoštění a očekávali, že účast 
se přiblíží alespoň tomu počtu hostů, kteří přišli na slavnostní otevření sklepa, ale bo-
hužel nepřišli ani ti, jejichž účast jsme předpokládali. No, nic se nedá dělat, ani lámat 
přes koleno……dobré je, že nic z toho, co bylo připraveno v nabídce, nepřišlo nazmar 
a tak škodu měli jenom ti, co nepřišli, jak prohlásila jedna účastnice. Závěr roku jsme 
oslavili proto jen tak v úzkém kruhu členů a příznivců při takové menší „zabíjačce“ 
a ještě před tím využily prostor sklepa členky klubu seniorů při své oslavě konce roku. 

Vinařské okénko

Tímto bych mu chtěl poděkovat za dobrou reprezentaci naší TJ i obce popřát mu 
hodně sil i do dalších závodů. Věřím také, že peleton běžců z naší obce se podaří roz-
šířit.

Fr. Zálešák, starosta
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Příroda a krajina v Moravském Písku je prostředí, které vyhledáváme především 
z důvodu výkonu mysliveckého hospodaření, ale také z důvodů rekreačních, relaxač-
ních či jen z prosté zvídavosti.

Aby byla příroda, krajina v  okolí našeho domova pestrá, mozaikovitá, zdravá 
a atraktivní, dělají členové Mysliveckého spolku Dubina opatření směřující k zacho-
vání obnovení, vylepšení krajinných prvků, jako jsou: biokoridory, biocentra, remízky, 
meze, nezpevněné zatravněné polní cesty a biopásy.

Biopás je opatření na orné půdě, které přispívá k rozmanitosti krajiny, zvyšuje bio-
diverzitu, podporuje bezobratlé živočichy, blanokřídlé – zejména včely a motýly, ba-
žanty koroptve, zajíce a drobné ptactvo. Vysévá se do konce května směsí ovsa, prosa, 
krmné kapusty, pohanky, lupiny, lnu nebo slunečnice. Tato plocha se nijak chemicky 
neošetřuje a nesklízí. Slouží výhradně jako potrava a kryt po celý rok. Biopásy v našem 
katastru vyséváme už 10 let.

Tyto aktivity mají blahodárný vliv na snižování a zabránění škod na pozemcích 
větrnou a vodní erozí, dále k  zadržování cenné vody v krajině, zvyšování retenční 
schopnosti vsát vodu, zvyšují biodiverzitu. Dále mají význam krytový – (úkryt před 
šelmami, dravci a lidmi), klidový – (každodenní odpočinek pro každého jedince), ori-
entační – (především při hnízdění pernaté zvěře), fi xační – (vtištění si místa narození), 
hygienicko-zdravotní – (zkvalitnění ovzduší a čistá voda), 

význam klimaticko – ochranný – (úkryt za nepříznivých povětrnostních podmí-
nek a velkým slunečním svitem) a potravní – (hlavní zdroj potravy, který je bez ja-
kýchkoliv chemických látek, umělých hnojiv a mořidel).

Tato činnost je ku prospěchu nejen myslivcům, ale i včelařům, rybářům, zahrádká-
řům a všem obyvatelům Moravského Písku.

Konečně po třech extrémně suchých letech přišla dobrá zima, která zajistí vodu, 
tolik potřebnou pro vše živé v krajině. Tolik k tématu, kterým teď žijeme.

Bylo by hezké, kdyby se mezi Vámi čtenáři našel někdo, kdo by se pohrával s my-
šlenkou, že pomůže naší krajině okolo nás a poskytne svou půdu k těmto aktivitám. 
Pokud máte zájem o informaci, volejte na mob. 776 676 975

Písecké krajině ZDAR.
Myslive cký Hospodář Zdeněk Sečka

Příroda, krajina její ochrana a myslivost

Tradičně jsme také zajistili „svařák“ při rozsvěcení vánočního stromku a také při oh-
ňostroji první den roku 2017. Na celkové vyhodnocení úspěšnosti naší práce bude čas 
až po prvních koštech a na to si musíme ještě počkat, ale předpoklady pro úspěšný rok 
2017 musíme začít vytvářet už nyní a nic čekat nemůžeme. Na zdraví přátelé.   

Josef Holas
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Rybáři v roce 2017
Dobrý den vážení čtenáři. V tomto článku Vám nastíním rok 2017 a poohléd-

neme se za rokem 2016. Tak jako každý rok, tak i rok 2017 začal tím, že spolek 
rybářů pro návštěvníky ohňostroje připravil občerstvení v podobě uzených kaprů 
a tolstolobiků. Tímto způsobem chceme poděkovat Vám, kteří navštěvujete naše 
akce a tím nás podporujete v naší činnosti v průběhu roku. V  lednu a v únoru 
potom proběhla Výroční schůze rybářů Pískoviště a Valná hromada Pláňav. Na 
jaře proběhne zarybnění Pláňav a Pískoviště. Na jaře bude na Pískovišti zarybněn 
pouze rybník, který označujeme   P-0. Druhý rybník P-1 bude zarybněn v průběhu 
roku. V současné době máme na stole zhotovenou projektovou dokumentaci na 
odbahnění rybníku P-1. Pracuje se na všech potřebných povoleních, které budou 
k realizaci odbahnění potřebné. Rovněž se začínají zpracovávat podklady, které 
bude potřeba podat spolu se žádostí o dotaci na toto odbahnění. Po všech těchto 
procesech budou započaty práce na samotném odbahnění. Jarní závody budou 
připraveny na Pláňavách, tak jako tradiční noční rybářské závody. Léto mělo pro 
rybáře docela příznivý průběh. Vody bylo dostatek a po nočních závodech bylo 
provedeno další zarybnění. 

Vše se začalo měnit v září, kdy přestalo pršet, teploty se šplhaly ke třiceti stup-
ňům a na vodní ploše Pláňav se začal projevovat odpar a vsakování do břehů. Od 
září do prosince v Pláňavách ubylo asi 130 centimetrů vody. V těch hlubších místech 
zůstalo asi 60 – 70 centimetrů. Bohužel v moci žádného člena výboru, ani nikoho ji-
ného není možné v současné situaci ovlivnit přítok do Pláňav. Věřte mě, že já i výbor 
děláme maximum pro možnost přivedení jakéhokoliv množství vody do Pláňav. Pro 
nedostatek vody se výbor rozhodl neuspořádat podzimní rybářské závody. V sou-
časné době se voda v Pláňavách zvedla asi o jeden metr. Bohužel stav vody na pod-
zim byl extrémně nízký a mrazivé počasí způsobilo sílu ledu až 40 centimetrů, což 
nás rybáře nenechávalo v klidu. V zimě proběhlo několik brigád, kdy se uhrnoval 
napadaný sníh ze zamrzlé vodní hladiny. To bylo maximum, co se dalo udělat pro 
ryby v zamrzlých rybnících. Nyní, po roztání ledu z vodní hladiny se nám začínají 
ukazovat první uhynulé ryby. Věřím, že úhyn nebude nijak rozsáhlý a většina rybí 
obsádky úspěšně přezimovala. V roce 2016 bylo na Pískovišti 559 a bylo uloveno 137 
kaprů o váze 471,5 kilo, 28 amurů o váze 102,6 kilo, 1 candát a 4 štiky o váze 8,2 kilo. 
Na Pláňavách  bylo1314 docházek  a bylo uloveno 219 kaprů o celkové váze 817,8 
kilo, 27 amurů o váze 96 kilo, 1 štika, 3 candáti a 4 sumci o váze 13,6 kilo. Závěrem 
bych chtěl všem poděkovat za podporu našeho spolku, chtěl bych Vás pozvat na 
další akce, které pro Vás připravíme i v roce 2017. 

Petrův zdar.
Za rybáře napsal Leoš Filípek
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Mateřské centrum CIPÍSEK
Jelikož je spolek CIPÍSEK již v 

České republice jednou registrován, 
byla naše žádost zamítnuta a nově se tedy jme-
nujeme CIPÍSCI. Scházíme se každou středu 
od 9:00 do 11:00 hodin v  budově obecního 
úřadu (vlevo dole). Připraveny jsou dopoled-
ní aktivity s programem. Děkujeme všem za 
všechny hračky a dary, které jste nám do na-
šeho centra věnovali. V  případě jakýchkoliv 
dotazů nebo nápadů nás neváhejte kontak-
tovat na facebookových stránkách Mateřské 
centrum Cipísci Moravský Písek. Těšíme se 
na společně strávené chvíle

MC Cipísci

v 

JaroJaro
20172017

Divadlo

Naši žáci se bavíNaši žáci se baví

14. 2. 2017 sedmá a osmá třída vyrazila za kulturou. Žáci navštívili Slovácké diva-
dlo v Uherském Hradišti a zhlédli  komedii  Čarodějnice v kuchyni.  Nejvíce ocenili 
improvizační schopnosti herců a jejich kontakt s diváky.

28. 2. 2017 navštívil 1. stupeň divadelní představení ve Zlíně.  Divadlo s názvem  
Opička Žofk a  se dětem líbilo.
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Holocaust

Již tradičně v tuto dobu - v souladu s učivem dějepisu- zveme na přednášku pana 
P. Pakostu. Žáci 9.ročníku se tedy i letos seznámili s konkrétními osudy lidí postiže-
ných holocaustem, získali informace o koncentračních a vyhlazovacích táborech, vše 
bylo umocněno dobovými fotografi emi a poutavým výkladem.

Den masek

Dne 2.2. 2017 se konal 
na podnět žákovského parla-
mentu DEN MASEK. Větši-
na dětí toto zpestření uvítala 
s nadšením. Na chodbách 
školy jste mohli potkat rytíře 
a princezny, fi lmové hrdiny 
a strašidla všeho druhu. Ani 
učitelé nezůstali pozadu, tak-
že mnohé nešlo mezi žáky 
poznat. Celá akce byla zakon-
čena karnevalovou diskoté-
kou v tělocvičně školy.  

Zeměpisná přednáška

Nicolas Winton – Síla lidskosti

Naši žáci se vzdělávajíNaši žáci se vzdělávají

23. ledna se 7. třída zúčastnila ve Veselí nad Moravou  přednášky Vietnam-brána 
do Indočíny. Žáci se tak dověděli něco o historii, přírodních krásách, i o současném 
životě obyčejných lidí.  Na závěr ještě cestovatelé zodpověděli velké množství dotazů.

V únoru se i osmáci vypravili do Veselí n. M., a to za fi lmovým dokumentem 
M. Mináče Síla lidskosti - Nicholas Winton. Přivezli si poznatky o osobnosti, která 
dokázala učinit pro druhé to nejdůležitější – zachránit život. V případě Wintona šlo 
o asi 669 dětí převážně židovského původu, které odvezl r.1939 z okupovaného Čes-
koslovenska.



1/2017

-15-

Kyberšikana

Dějepisná olympiáda

V době internetu je nezbytné upozornit děti na případné nebezpečné chování 
zvlášť na sociálních sítích, upozornit je na nevhodné způsoby projevu i jich samot-
ných, nechat je pochopit důležitost dobré vzájemné komunikace. I o to se 24.2. po-
kusil svou přednáškou pro 6.ročník p. Pakosta.

Téma letošního ročníku olympiády znělo „Marie Terezie – žena, matka, panovni-
ce, aneb Habsburkové 18.století“. 

1. místo Mikesková Eliška 8.B 
2. místo Matějková Markéta  9.tř.
3. místo Domanská Hana 8.B
4. místo Poláčková Pavlína 9.tř.

Tři nejúspěšnější řešitelky nás se ctí reprezentovaly v okresním kole – Eliška Mi-
kesková skončila na krásném 9.místě (z 45 účastníků).

Pythagoriáda

Naši žáci soutěžíNaši žáci soutěží

Ve škole proběhlo školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda.
Pořadí nejúspěšnějších: Daniela Ráczová /7. třída/
 Tereza Hůlková /7.třída/
 Anna Kornasová  /6.třída/   

Olympiáda v českém jazyce

Již tradičně se pokoušíme porovnat své síly ve znalostech českého jazyka, součástí 
je i slohová část.

1.-2.místo Adéla Černá 9.roč.
  Hana Domanská 8.B
3.místo Eliška Mikesková 8.B
Hana Domanská nás reprezentovala i v okresním kole soutěže.
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Soutěž dětských recitátorů

Školní kolo proběhlo 7. 2. 2017.   
Vítězové z  jednotlivých kategorií po-
stupují do okresního kola.

I. kategorie  / 1.-3. třída/
1. místo  Eva Hodonská /3. třída/
2. místo   Jan Bystroň   /3. třída/
3. místo   Gabriela Dvorská / 1. třída/

II. kategorie  /4.-5. třída/
1. místo  Michal Němeček / 4. třída /
2.místo Kamila Štěpaniková  /4.třída/
3. místo  Tereza Malárová  /5.třída/

Naši žáci spolupracují se školkouNaši žáci spolupracují se školkou

Žáci 5.třídy v MŠ

Náš školní  parlament  a jeho aktivity

Žáci 5. třídy navštívili 15. 12. 2016 
své mladší kamarády v MŠ. Připravili si 
pro ně zajímavé úkoly a aktivity. Vyšli si 
s nimi i na vycházku na Černou cestu. 
Malé děti byly na závěr setkání odměně-
ny diplomem. Všem se tato akce moc lí-
bila a slíbili si, že se na jaře setkají znovu.

I letos se pravidelně schází 20 zástupců tříd a školní družiny k pravidelnému se-
tkání. Snažíme se dobarvovat školní život zábavnými aktivitami (spoluúčast na Kar-
nevalu masek, připravujeme Den naopak), činy prospěšnými pro druhé (vánoční 
sbírka pro Charitu Veselí nad Moravou) nebo pro naše životní prostředí (sběr papí-
ru). Probíráme otázky, které zajímají naše žáky, a hledáme stále nové podněty.

III. kategorie  /6.- 7.třída/ 
1. místo  Mariana Margetíková  / 6.třída /
2. místo   Daniela Raczová / 7.třída /
3.místo    Anna Kornasová  / 6.třída /

IV. kategorie /8.- 9.třída /
2. místo   Romana Malinová /8.A/
3.místo Šárka Tomanová /8.B/ 
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Jarní soutěž ve SBĚRU PAPÍRU 

proběhnev pátek 21.4.2017.

Za pedagogický sbor  sestavil  Mgr. J. Číhalíková, Mgr. J. Domanská, 
Mgr. J.Lehnertová, Mgr. I. Valentová, Mgr. J. Zezulová.

• mezitřídní soutěž pro žáky 1.a 2.stupně ZŠ
• žáci se budou v týdnu před akcí obracet na Vás – příbuzné, známé, sousedy - 

prosíme Vás o pomoc dětem v jejich aktivitě 
• do soutěže se hodí svázané balíčky letáků, novin a časopisů, katalogy aj.
• kromě této události jsme se rozhodli i pro účast v celoroční akci Sběrných su-

rovin Hodonín  - ve výkupnách ve Veselí n. M. a Hodoníně můžete i Vy ode-
vzdat papír v prospěch naší školy – započítáván až do 31.12.2017. V případě 
většího objemu (fi rmy, obchody) lze dohodnout i odvoz ze strany Sběrných 
surovin Hodonín.

• výkup za zvýhodněné ceny pro školy (tříděné noviny + časopisy /netříděný 
papír/ krabice z vlnité lepenky) 
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Karneval

Fašank
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Sazba a tisk: Tiskárna Brázda - www.tiskarnabrazda.cz

Zpravodaj obce

P O Z V Á N K A
Vážení občané,

zveme všechny, které zajímá co se děje v naší obci na veřejné projednávání 
projektové dokumentace pro územní řízení stavby 

„Rekonstrukce sokolovny v Moravském Písku“.
Jednání se uskuteční

ve čtvrtek 9. 3. 2017 od 17:00 hodin 
v zasedací místnosti obecního úřadu v Moravském Písku

Předmětem veřejného projednání bude dořešení sporných bodů týkajících se 
nového projektu stavby sokolovny, jeho dispozic i účelu, dále řešení venkovního 

hřiště i parkování osobních automobilů v areálu i mimo něj, jelikož územní 
řízení bylo na žádost TJ Sokol Moravský Písek stavebním úřadem přerušeno.

Hana Habartová, starostka obce


